

Algemene informatie

Aanbesteding: Werk-naar-Werk, 2e Spoortrajecten en Arbeidsmobiliteit
Aanbestedende Dienst: Omgevingsdienst Flevoland en Gooi en Vechtstreek
Referentie: HRMOFGV/2025

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 43
Onderwerp: aanbestedingsleidraad 5.2 Financiële en economische draagkracht

Vraag:

Onze onderneming is niet zo groot dat een accountantsverklaring vereist is. Wij vermoeden dat dit voor meer potentiële aanbieders het geval zal zijn. De accountantsverklaring is immers slechts vereist indien:
Een accountantsverklaring is verplicht voor middelgrote en grote rechtspersonen, zoals BV's en NV's, wanneer ze voldoen aan bepaalde groottecriteria. Deze criteria zijn gebaseerd op de omzet, het balanstotaal en het aantal werknemers. Concreet betekent dit dat een onderneming een accountantsverklaring moet toevoegen aan haar jaarrekening als ze twee opeenvolgende jaren aan twee van de volgende drie voorwaarden voldoet: een netto-omzet van €15 miljoen of meer, een balanstotaal van €7,5 miljoen of meer, of 50 of meer werknemers in dienst.

Kunt u de eis laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Werk-naar-Werk, 2e Spoortrajecten en Arbeidsmobiliteit

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.
44

Onderwerp:
NvI vraag 41.

Vraag:
U vraagt om verheldering op onze vraag.

We bedoelen dat de referentieprojecten zijn verbonden aan de adviseurs die nu op deze opdracht worden ingezet. Bent u daarmee akkoord?

Antwoord:
Akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Werk-naar-Werk, 2e Spoortrajecten en Arbeidsmobiliteit

Beantwoord op: 21 jul. 2025